

突查医疗机构 发现助理医师违规单独行医

本报记者 谢春晖 通讯员 陈斌

央视“3·15”晚会曝光了执业医师资格证挂靠、医疗废物管理不规范等问题,下沙一些市民担心身边的医疗机构是否存在同样的问题。

近日,开发区卫生监督分所针对“3·15”晚会上曝光的医疗机构问题,对区内10余家医疗美容机构、中医诊所及普通诊所开展了专项检查。

检查中,开发区卫生监督分所的执法人员重点检查了医疗机构内医疗废物处理台账、医疗机构服务人员是否按规定持证上岗以及医疗器械的消毒等情况。“检查下来,区内大

部分医疗机构能做到医疗废物规范处理和工作人员持证上岗,但也有小部分机构,存在医疗废物处理情况记录不详的问题,我们对此进行了处理并指导机构规范操作流程。”执法人员告诉记者。

在某医疗机构检查,执法人员发现,正在给居民进行诊疗服务的医生仅持有职业助理医师资格证,并无独立行医资格。“助理医师要在执业医师的指导下进行诊疗服务,不能单独行医。”此外,执法人员还发现,该机构持有执业医师资格证的医生,当天并未出现在机构内。“我们怀疑该机构存在执业医师资格证挂靠的违规

行为。”执法人员说。不过,现场机构负责人回应,持证执业医师生病请假了,才让助理医师代为提供诊疗服务。

目前,开发区卫生监督分所对该机构使用助理医生单独进行诊疗活动的情况进行了行政处罚,并对单独行医的助理医师进行了批评教育,就该机构是否存在执业医师资格证挂靠的情况将展开调查。

接下来,开发区卫生监督分所将进一步加强医疗服务、医疗废物的监督管理工作,落实问题整改工作,不定期进行突击监督检查,发现违法违规行为坚决予以查处。

“移动杯”平安校园短视频大赛启幕 最高奖可获价值一万元奖品

大学生社会阅历较浅、安全防范意识相对薄弱,因此做好平安校园工作十分重要。近年来,一些骗子以推销伪劣商品、冒充网店(快递)客服人员、发布虚假兼职(网络刷单)信息等手段侵害大学生群体,大学生需要不断提高自身防范意识。

为进一步做好平安校园建设,以更加平安稳定的校园环境迎接新中国成立70周年,开发区即日起开展“移动杯”平安校园短视频大赛。大赛以平安校园为主题,努力打造平安高教园区,展现师生青春风采。

本次大赛由开发区平安办、开发区公安分局、开发区团工委主办,开发区各高校团委、开发区白杨派出所承办,中国移动通信集团浙江有限公司杭州分公司协办。

主办方相关负责人介绍,大赛借助新媒体信息传播载体,创新高校校园治安综合治理举措,夯实学校社会治安综合治理基础,“活动目的是为了筑牢高校师生心理防线,提高分辨真假、识破骗局的能力,实现‘要我安全’向‘我要安全、我会安全’转变。”

开发区内各高校团委可组织师生共同参与,以个人或团体名义参赛均可。各高校优秀短视频作品统一由团委选送,每一参赛者或参赛团体必须在规定的时间内报名和提交相关资料。

短视频内容主要为防范通讯网络诈骗、防范盗抢、防范校园贷、扫黑除恶、青春校园、志愿者风采等,表现形式不限,以正面宣传为主。视频时长需多于15秒、不超

过5分钟,易于传播且视频内容完整。

大赛共分为四个阶段:即日起到4月15日,报名;4月16日到5月15日,预赛,由各高校自行组织拍摄参赛作品,进行筛选并报送作品;5月16日到5月31日,决赛,发布作品;6月1日到6月10日,评比、公示及颁奖。

其中,发布作品需三步走:第一步,下载咪咕圈圈APP并注册账号;第二步,进入咪咕圈圈客户端,点击开拍按钮进入主题专区页面,随后进入“移动杯”防诈骗话题专区,点击“我也要拍”按钮,进行上传、发布视频。或者进入咪咕圈圈客户端,点击开拍按钮进入主题专区页面,点击右上角“开拍”按钮,进行上传视频,发布视频时需要添加话题,点击#添加挑战按钮,搜索“移动杯”平安校园短视频大赛话题并点击加入,发布1分钟精彩片段;第三步,以“高校名称+姓名+电话+账号昵称+完整视频内容”形式发送邮件至评委会邮箱228900228@qq.com。

记者打听到,大赛评选标准主要有两方面:一是创作形式新颖,紧扣平安校园主题,富有创意性;二是结合视频转发数、评论数、点赞数、好友数等,算出最后得分,进行排名。

本次活动奖品丰富,均由中国移动杭州分公司赞助,设置特等奖一名,获奖选手将获得证书及价值10000元的奖品,还有一等奖、二等奖、三等奖、优秀奖、组织奖、参与奖若干名。

本报记者 陈素萍

杭州市小学英语 对话教学研讨 在开发区举行

小学英语课本中对话的篇幅占了很大比例,内容涉及学生的学校生活、家庭生活、课外活动等各个方面。对话课的教学目标,要求学生能够在实际情景中运用所学语言。但从实际效果来看,学生要跳出教材文本,灵活地运用语言进行交际,还是有很多困难。

为了进一步提升小学英语教师的学科教学素养,展示英语教师对话教学故事教学教研会在杭州市文海实验学校举行。市教研室英语教研员、各县市区教育局教研室英语教研员以及全市600余位英语教师参加了活动。

本期活动的主题为“生成性对话教学”。围绕这一主题,活动上午场安排了三位老师上课,下午场两位教师观点报告,期间教研员专家们还进行精彩的点评和对话教学指导。

活动最后,由杭州市英语教研员做总结点评,引导在场老师的深思。老师们要关注到学生提升语言能力这一重要方面,需要教师吃透文本。

本次活动是一次高品质的英语对话教学研讨活动,更是一次高品质的英语对话课堂精品展示与观摩活动。参与本次活动的600余名英语教师都表示受益匪浅,将进一步引领小学英语对话教学迈上更新更高的台阶。 本报记者 朱燕